


Llenwu

[1 PazaBnuTne HaBbLIKOB YCTHOIO CYETA U NTOTMYECKOro
MbILLUITEHUSA.

[l 3akpenneHue 3HaHUN, YMEHNN U HABbIKOB
BbIMNOMNHATb AEUCTBUS C AECATUYHBbIMU OPOOSIMW.

[1 dopmupoBaHne ymeHnn pellatb ypaBHEHUS,
3afla4vn ¢ JecATUYHbIMU OpOobaAMMN.

[1 PazButne nHTEepeca K npegmeTy, naMaTu,
BHUMAaAHUS.

[l BocnutaHue aucunnimHUpoOBaHHOCTH,
aKKypaTHOCTU, YyBCTBA B3aMMOMOMOLLIN.




YCTHbLIMN CcYeT

[laHa pecsatnyHasa apobb 5946, 038.
YKaxute undgpy, Kotopas 3anmcaHa:

| « g paspside decsimkos - 4
“j g paspside decsmbix - 0
s 8 pa3psi0e combix - 3

8 pa3ps0e COMeH - 9

8 pa3psgde mbICAYHbIX - &
* 8 paspside mbicsy - 5




g PaccTtaBbTe Yynucna B nopsiake
BO3pacTaHUA:

1,3

0,5

3,9

%

1,7

TEY




PaccTaBbTe Yncna B nopsake

yObIBaHUA:

1,2

iy

5,8

0,9




[locTaBbTE B HY)XHOM MecCTe
3anaTble:

32+18=5 57-4=17
3+108=408  736-336=4
42+17=212 63-27=603




%’ Beluucnure:
4+0,5=45 154-3424
0,28 +3=3,28 3—-0,3=27

>+7.2-92 0,6—0,04=0,56




% Beluucnure:
72,35-10 =723,5 327.6+-10=32,76
0,0057-100 = 0,57 19+-100=0,19

1,24-1000 =1240 0,003 +10 =0,0003




% Beluucnure:
0.3-0,5=0,15 327.6-0,1=32,76
1,5-0.2= 0,3 0,03-0,7 =0,021

1,24-0,2 =0,248 0,003-20= 0,06
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g’ Buluncnure:
0,6 =0,36 2+0,2° =2,04
08°=0,64  1,1° =1,21
0,1° =0,001 0,04’ =0,064




g‘/ Buluncnure:
8,04+-4=2,01 2+02=10
0,72+8= 0,09 3,2+-0,8=4
0,15+-3=0,05 4,2+0,21=10




g CamocTtoAaTenbHada paborTa:

1.0,18+0,38=5 5@

2. 28,354+0,848= 29 202
3. 117,44-26,56= 9(). 88
4
5

21,782 - 0,29=21,492
.4,5:16 = 79

(2 6.7-18,36= 128,5
’Il! A&;A;%Ru . 39412 : 9= 43,8
8.4,32:27=0,16
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OueHu cebA:

«D» - BCe BEpPHO
«4» - 1-2 onOdKN
«3» - 3-4 ounbkn

Bonee 4 owmnbok - «l'noxo!»




g Pabota ¢ y4eOHUKOM:
Ne1359 (B)

vy

66,24 - 16,24 : (3,7 +4,3) =

64,21




Ne1359 (3)

(AR

(17,6 - 13 —41,6) : 12 =

15,6

W
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NononHUTenbLHO
PewnTb ypaBHeHUSA:
a)x—-95,2=49 B)8k—-3,2=5,6
Omeem: 10,1 Omeem: 1,1
6)121-(y+5,8)=17 nrz:11+0,6=0,9

Omeem: 4,6 Omeem: 3,3




g 3aanava 1.

banpapka, AgBUrasicb rno TedeHuto, 3a 1,7 4 npowuna
21,42 km. Hangmnte cobCcTBEHHYIO CKOPOCTb
bangapkn, ecrin CKOpoCTb TeYEHUSA paBHa 2,8 KM /.

PeweHue:
1)21,42 : 1,7 = 12,6 (km/d) ckopocme baudapku ro
me4eHulo.
2)12,6 - 2,8 = 9,8 (km/4) cobcmeeHHasi cCKopocmb
bauoapKu.

Omeem: 9,8 km/u




g 3aaava 2.

[1NnnHa npamMoyronbHOro ydactka semnu 4,3 m, a
ero LwnpuHa B 2 pa3a MeHbLUE ONUHbI.
Hangute nnowagb y4yacTka.

PeweHue:
1)4,3 : 2 = 2,15 (M) wupuHa y4acmka.
2)4,3 - 2,15 = 9,245 (ke.M) nnowaob y4yacmka.
Omeem: 9,245 Kk8.m




g 3aaava 3.

[1a gpyra: rpadoHok [owa n rpavyoHok [lawa
C HacCTynJfieHWEM BECHbI PeLUNnM BCTPETUTLCS.
OHN BbINIETENN HaA BCTpeYy Apyr Apyry us
pa3HblX ropoaos. [owa nerten co CKOPOCTbIO
38,3 km/4, a [lawa — 36,9 km/4. Hepes 2 4aca
OHWN BCTPETUNUCHL. Y3HaNTe, KaKOBO pPacCTOoAHME

MeXay ropogamu. S

1)36,9 + 38,3 = 75,2 (km/4) npornemarom
[owa m [lawa 3a 1 yac.

2)75,2 - 2 =150,4 (km)paccmosiHue
Mex0y 2opodamul.
Omeem: 150,4 km.




